
Preguntas Test Final UNIDAD 1

Calificación 9,20 de 10,00 (92%)

Pregunta 1

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

209.- La definición, «ventilación con presión continua positiva en vía aérea», corresponde a las 
siglas:
Seleccione una:

a. A) BIPAP. 
b. B) VCRP. 
c. C) CPAP. 

¡Bien, correcto!
d. D) VAPS. 

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

135.- En una bradicardia, qué signos adversos pueden indicar una inestabilidad:
Seleccione una:

a. Presión sistólica < 90 mmHg. 
b. Arritmias ventriculares que necesitan ser suprimidas. 
c. Frecuencia cardíaca < 40 lat/min. 
d. Todas las anteriores. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 3

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

118.- Indique cual de las siguientes, no es causa frecuente de TVSP:
Seleccione una:

a. Electrocución. 
b. Hemorragias. 
c. Sobredosis por drogas. 

¡Bien, correcto!



d. Reacción a fármacos. 

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

307.- Como consecuencia de una mala colocación del dispositivo intravascular o mala fijación del 
mismo, ¿qué complicación puede ocurrir?
Seleccione una:

a. A) Extravasación. 
¡Bien, correcto!

b. B) Oclusión del catéter. 
c. C) Tromboflebitis. 
d. D) Infección. 

Pregunta 5

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

317.- Para prevenir las complicaciones del acceso vascular, algunos de los cuidados de enfermería 
son, señale la opción correcta.
Seleccione una:

a. A) Realizar lavado de manos correcto y minucioso. 
b. B) Poner guantes estériles. 
c. C) Cambiar los apósitos siempre que estén mojados, sucios o despegados. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 6

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

301.- Según Los Centers for Disease Control, ¿qué se debe hacer en caso de pinchazo accidental?
Seleccione una:

a. A) Comunicarlo al médico de cabecera para que realice la baja laboral si es necesario. 
b. B) Comunicarlo al servicio de Medicina Preventiva. 

¡Bien, correcto!
c. C) Comunicarlo al supervisor de la unidad. 
d. D) Si el pinchazo es leve no es necesario hacer nada. 

Pregunta 7

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

136.- El tratamiento en el caso de taquicardias regulares de complejo estrecho, debe comenzar con:
Seleccione una:

a. 6 mg en bolo de adenosina. 
b. Diltiazem IV. 
c. Maniobras vagales. 

¡Bien, correcto!
d. Verapamilo 3 mg. IV. 

Pregunta 8

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

121.- Indique la posición correcta de los electrodos o palas:
Seleccione una:

a. Uno en la posición apical y otro en la parte superior derecha de la espalda. 
b. Uno en posición esternal y otro en posición apical. 
c. Cada electrodo en la pared lateral del tórax, uno a derecha y otro a izquierda. 

Mal, debes repasar un poco
d. Todas son correctas. 

Pregunta 9

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

117.- Una vez conectados los electrodos del DEA al paciente, deberemos:
Seleccione una:

a. Extender la cabeza y elevar la barbilla, comprobar si respira. 
b. Comprobar que nadie está en contacto con el paciente mientras analiza el ritmo. 

¡Bien, correcto!
c. Comenzar con RCP (30:2), hasta que el DEA indique otra actuación. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 10

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

109.- Dentro de la cadena de supervivencia, la RCP temprana se encontraría en:
Seleccione una:

a. 3er lugar. 
b. 1er lugar. 



c. 2º lugar. 
¡Bien, correcto!

d. 4º lugar. 

Pregunta 11

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

306.- ¿Qué debemos hacer tras dos intentos fracasados en la canalización de una arteria radial?
Seleccione una:

a. A) Dada la importancia de su canalización, se debe seguir insistiendo hasta conseguirlo. 
b. B) Resignarnos ante la imposibilidad y desistir de canalizar una vía arterial. 
c. C) Se debe cambiar a otro sitio (cambiar de mano o dirigirnos a la arteria femoral), para 

disminuir el traumatismo del vaso. 
d. D) Ninguna es correcta. 

Mal, debes repasar un poco

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

120.- Indique la respuesta incorrecta de las siguientes con respecto a la desfibrilación:
Seleccione una:

a. Antes de desfibrilar se debe gritar “fuera” y comprobar que nadie toca al paciente. 
b. Valoración del pulso y respiración antes de cada administración de descargas. 
c. Aprovechar el momento de la descarga para la administración de adrenalina IV con el fin de 

potenciar su efecto. 
¡Bien, correcto!

d. No colocar los electrodos sobre marcapasos, cables de ECG, etc. 

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

111.- El soporte vital avanzado, debe instaurarse en los primeros 10 minutos, ¿a partir de que 
tiempo aumentan las probabilidades de lesiones cerebrales?:
Seleccione una:

a. 8 minutos. 
¡Bien, correcto!

b. 5 minutos. 
c. 10 minutos. 
d. 4 minutos. 



Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

309.- Con respecto a la inserción de un catéter en la vena femoral, es cierto que:
Seleccione una:

a. A) Una complicación seria y potencialmente letal es el sangrado retroperitoneal. 
¡Bien, correcto!

b. B) La canalización es dificultosa debido al escaso diámetro de la vena. 
c. C) El riesgo de infecciones a medio y largo plazo es muy bajo. 
d. D) Todas son correctas. 

Pregunta 15

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

110.- La RCP básica ha de efectuarse de manera:
Seleccione una:

a. Pausada. 
b. Aplicando masaje cardíaco. 
c. Aplicando el boca a boca. 
d. Inmediatamente tras comprobación de PCR. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 16

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

305.- Indique la respuesta incorrecta con respecto al acceso de vías centrales venosas:
Seleccione una:

a. A) En la vena subclavia, la vía infraclavicular da mejores resultados y menos complicaciones 
que la supraclavicular. 

b. B) La vena femoral se encuentra a 1-2 cm. por dentro de la arteria femoral. 
c. C) Para la canalización de la subclavia se coloca al paciente en decúbito lateral. 

¡Bien, correcto!
d. D) El acceso anterior de la vena yugular interna es el más usado por su facilidad y resultados. 

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

401.- La pulsioximetría está indicada para:
Seleccione una:

a. A) Vigilancia de un paciente durante su traslado. 
b. B) Detectar episodios de hipoxemia. 
c. C) Ajustar niveles de FiO2 y PEEP. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

416.- En la entubación encontramos complicaciones inmediatas y crónicas. Dentro de las crónicas 
tenemos, señale la opción correcta.
Seleccione una:

a. A) Otitis y sinusitis. 
b. B) Estenosis traqueal. 
c. C) Epistaxis. 
d. D) A y b son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 19

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

407.- ¿Cuál de los siguientes materiales, no es necesario para intubación endotraqueal?
Seleccione una:

a. A) Fonendoscopio para comprobar la correcta colocación del tubo. 
b. B) Laringoscopio con palas curvas y rectas de distintos tamaños. 
c. C) Pinzas Allis para extracción de cuerpos extraños o dirigir el tubo. 

¡Bien, correcto!
d. D) Fiadores semirrígidos para dar forma al tubo. 

Pregunta 20

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

403.- Un pulso carotídeo palpable, nos indica una PAs:
Seleccione una:

a. A) Superior a 60 mmHg. 
¡Bien, correcto!

b. B) Superior a 70 mmHg. 



c. C) Inferior a 60 mmHg. 
d. D) Superior a 80 mmHg. 

Pregunta 21

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

412.- ¿Que limitaciones presentan la pulsioximetría?
Seleccione una:

a. A) Mala colocación del sensor. 
b. B) Detectar episodios de hipoxemia potencialmente peligrosos. 
c. C) Hipotermia. 
d. D) A y c son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 22

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

304.- ¿Cuál de las siguientes no se considera vía periférica?
Seleccione una:

a. A) Vena basílica. 
b. B) Vena safena. 
c. C) Vena yugular externa. 
d. D) Vena subclavia. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 23

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

308.- En la canalización de la vena subclavia, ¿cuál es la complicación más frecuente?
Seleccione una:

a. A) Punción accidental de la arteria subclavia. 
b. B) Punción accidental de la pleura. 
c. C) Punción accidental del pulmón. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 24

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

408.- ¿Qué cuidados de enfermería realizaremos en un paciente con traqueostomía?
Seleccione una:

a. A) El apósito del estoma lo mantendremos siempre limpio, con suero fisiológico. 
b. B) La cánula interna se cambia cada vez que se precise, para evitar la obstrucción. 
c. C) La cánula completa se cambia cada 7 días o según el protocolo de cada servicio. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 25

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

415.- Algunas causas de dificultar para la intubación son:
Seleccione una:

a. A) Fijación del tubo. 
b. B) Rotura dental. 
c. C) Obstrucción de vía respiratoria. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son verdaderas. 

Pregunta 26

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

302.- Con respecto al alcohol, ¿cuál es la solución de elección?
Seleccione una:

a. A) Solución al 70%. 
¡Bien, correcto!

b. B) Solución al 96%. 
c. C) Solución al 80%. 
d. D) Solución al 90%. 

Pregunta 27

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

130.- La EAST establece la necesidad de intubación traqueal de emergencia en las lesiones por 
inhalación siempre que exista:
Seleccione una:

a. Grandes quemados (mayor o igual 40%). 
¡Bien, correcto!

b. Tiempo de trasporte breve. 



c. Saturación de oxígeno menor del 100% 
d. Glasgow de 15. 

Pregunta 28

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

311.- El riesgo de infección a medio y largo plazo, es mayor en:
Seleccione una:

a. A) Vena subclavia. 
b. B) Vena yugular. 
c. C) Vena femoral. 

¡Bien, correcto!
d. D) Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 29

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

126.- Si el paciente tiene una parada cardíaca monitorizada y presenciada debemos:
Seleccione una:

a. Utilizar un DEA. 
b. Aplicar compresiones torácicas. 
c. Confirmar la parada cardíaca y pedir ayuda. 

¡Bien, correcto!
d. Mantener la vía aérea abierta. 

Pregunta 30

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

208.- ¿Cuál de los siguientes elementos no forma parte del circuito neumático de un respirador?
Seleccione una:

a. A) Manómetro para medir presión en el circuito. 
b. B) Regulador de flujo inspiratorio. 
c. C) Generador de baja presión. 

¡Bien, correcto!
d. D) Humidificador. 

Pregunta 31

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

203.- ¿Qué indicación es fundamental para el uso de sistemas de alto flujo?
Seleccione una:

a. A) Patrón respiratorio regular. 
b. B) La necesidad de una FiO2 fiable y predecible. 

¡Bien, correcto!
c. C) La no necesidad de una FiO2 fiable. 
d. D) Ninguna es correcta. 

Pregunta 32

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

132.- El sistema dispositivo bilumen con dos luces unidas en su parte distal y que permite la 
ventilación tanto a tráquea como a esófago, recibe el nombre de:
Seleccione una:

a. Combitubo. 
¡Bien, correcto!

b. Mascarilla laríngea. 
c. Ventilación transtraqueal percutánea. 
d. Sistema de ventilación supraglótica. 

Pregunta 33

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

113.- Para valorar a un paciente utilizaremos la técnica del ABC que consiste en:
Seleccione una:

a. Vía aérea. 
b. Ventilación. 
c. Circulación. 
d. Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 34

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

115.- En cual de los siguientes casos no se abandonará la reanimación:
Seleccione una:

a. Cuando el paciente respira con normalidad. 
b. El reanimador se encuentra exhausto. 
c. Cuando el paciente aunque no presenta una respiración normal da bocanadas. 



¡Bien, correcto!
d. Cuando llega el equipo de SVA. 

Pregunta 35

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

315.- El personal de enfermería juega un papel vital, por su directa implicación en el cuidado de las 
vías tanto de acceso central como periférico. Algunos de estos cuidados son.
Seleccione una:

a. A) Preparar el material necesario para la colocación del catéter. 
b. B) Fijar el catéter a la piel. 
c. C) A y b son correctas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Colocación del catéter. 

Pregunta 36

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

414.- El electrocardiógrafo, su medición se puede alterar por:
Seleccione una:

a. A) Mala conexión a piel. 
b. B) Irritación cutánea. 
c. C) Malas conexiones de cables de derivaciones. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 37

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

125.- Indique la respuesta incorrecta con respecto a la RCP intrahospitalaria:
Seleccione una:

a. Iniciar RCP a una secuencia de 30:2 mientras alguien llama al equipo de reanimación. 
b. Una vez intubado al paciente, continuar con la secuencia 30:2 hasta colocación de 

desfibrilador. 
c. Si hay suficiente personal, se canalizará una vía venosa y se prepararán las drogas que se vayan

a usar. 
d. Tras el intento de desfibrilación se deben reanudar las compresiones torácicas. 

Mal, debes repasar un poco



Pregunta 38

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

310.- ¿Qué otros factores clínicos parecen incrementar el riesgo de infección?
Seleccione una:

a. A) Ingreso en UCI. 
b. B) Monitorización hemodinámica invasiva. 
c. C) Ventilación mecánica. 
d. D) Todas las anteriores son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 39

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

116.- Ante un individuo consciente que presenta asfixia por cuerpo extraño que respira, tose 
debemos:
Seleccione una:

a. Animarle a que siga tosiendo. 
¡Bien, correcto!

b. Realizarle compresiones abdominales. 
c. Le daremos 5 palmadas fuertes entre las escápulas. 
d. Le quitaremos cualquier cuerpo extraño de la boca. 

Pregunta 40

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

206.- En cuanto a los efectos indeseables de la oxígenoterapia en humanos, nos encontramos todas 
las siguientes excepto:
Seleccione una:

a. A) Hiperventilación. 
¡Bien, correcto!

b. B) Atelectasias por reabsorción. 
c. C) Retinopatía en prematuros. 
d. D) Toxicidad por oxígeno. 

Pregunta 41

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

405.- El método de elección para apertura y aislamiento de la vía aérea, así como aspirado de 
secreciones y ventilación artificial es:
Seleccione una:

a. A) Traqueostomía. 
b. B) Intubación nasal. 
c. C) Intubación endotraqueal. 

¡Bien, correcto!
d. D) Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 42

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

211.- ¿Qué cuidado de enfermería no está indicado en un paciente sometido a ventilación mecánica?
Seleccione una:

a. A) No comprobar ni ajustar las alarmas de los monitores. 
¡Bien, correcto!

b. B) Monitorización cardiaca y pulsioximetría. 
c. C) Registrar en su gráfica los valores monitorizados del paciente. 
d. D) Reflejar en la gráfica las técnicas realizadas. 

Pregunta 43

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

134.- La dosis recomendada de Amiodarona en un PCR es de:
Seleccione una:

a. 150 mg en bolo inicial y cada dosis posterior. 
b. 300 mg en bolo inicial y sucesivos. 
c. 300 mg en bolo inicial, seguido de 150 mg. continuando con perfusión de 1 mg/min. 

¡Bien, correcto!
d. Perfusión continua de 150 mg/hora. 

Pregunta 44

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

413.- El capnograma consta de varias fases, señale la opción incorrecta.
Seleccione una:

a. A) Fase 2: espacio muerto anatómico. 
¡Bien, correcto!

b. B) Fase 2: incremento de participación de gas alveolar. 



c. C) Fase 3: gas alveolar. 
d. D) Fase 1: espacio muerto anatómico. 

Pregunta 45

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

210.- Como complicaciones de la ventilación mecánica, podemos encontrar:
Seleccione una:

a. A) Neumonía. 
b. B) Barotrauma. 
c. C) Lesiones de vía aérea. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 46

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

201.- La hipoxemia puede ser corregida cuando es resultado de:
Seleccione una:

a. A) Hiperventilación. 
b. B) Alteraciones de V/Q. 

¡Bien, correcto!
c. C) Aumento de la tensión alveolar de oxígeno. 
d. D) Todas son correctas. 

Pregunta 47

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

404.- Con respecto a la medición de la tensión arterial, es falso que:
Seleccione una:

a. A) El inicio de los latidos indica la tensión arterial diastólica. 
¡Bien, correcto!

b. B) El manguito debe colocarse en el mismo plano horizontal que el ventrículo izquierdo. 
c. C) La tensión arterial sistólica también se puede medir mediante la palpación de la arteria 

distal. 
d. D) La desaparición de los latidos nos indicará la tensión arterial diastólica. 

Pregunta 48

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

409.- ¿Qué ventajas presenta la intubación nasal?
Seleccione una:

a. A) Menor riesgo de sinusitis. 
b. B) Mayor estabilidad del tubo y mayor confort del enfermo. 
c. C) Menor longitud de la sonda endotraqueal. 

Mal, debes repasar un poco
d. D) Se evita el traumatismo de la mucosa nasal. 

Pregunta 49

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

417.- Con respecto a la intubación nasal, señale la opción incorrecta.
Seleccione una:

a. A) Es la introducción del tubo por una de las ventanas nasales. 
b. B) Se utiliza cuando la intubación orotraqueal es imposible. 
c. C) No se debe aplicar lubricante ni vasoconstrictores tópicos nasales. 

¡Bien, correcto!
d. D) Se debe realizar RX de tórax de control. 

Pregunta 50

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

114.- La relación compresiones/respiraciones en adultos es de:
Seleccione una:

a. 15:2. 
b. 30:2. 

¡Bien, correcto!
c. 15:1. 
d. 30:1. 
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